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A C I A N O 16 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL REPUBLICANO 
AYUNTAMIENTO 

DE FECHA 16 DE AGOSTO 
DE 2000 

En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo 
las 7:55 horas del día 16 de Agosto de 2000, reunidos en el 
Recinto Oficial del R. Ayuntamiento de la Ciudad de San Pedro 
Garza García, Nuevo León la Ciudadana Presidente 
Municipal, Sra. María Teresa García Segovia de Madero, 
expresó: Buenos días tengan todos ustedes señores Regidores y 
Síndicos, gracias por asistir a esta sesión Extraordinaria de 
Ayuntamiento, convocada para el día de hoy a las 7:55 horas, le 
voy a ceder el uso de la palabra a la C. Secretaria del U. 
Ayuntamiento Lic. María Emilda Ortíz de González, para 
que nos haga favor de conducir nuestra reunión. 
En uso de la palabra la C. Lic. María Emilda Ortíz de 
González, expresó: "Muchas gracias, muy buenos días tengan 
todos ustedes Señores Regidores y Síndicos, conforme a la 
convocatoria que recibieron en tiempo y forma para esta Sesión 
Extraordinaria de Ayuntamiento, a celebrarse el día de hoy 16 
de Agosto de 2000 a las 7:55 horas, me permito tomar lista de 
asistencia. Sra. María Teresa García Segovia de Madero 
Presidente Municipal: Señores Síndicos: hig. Miguel 
Montano Arce, Lic. Ignacio Adolfo Martínez Alanís, 
Regidores: Sra. Norma Treviño-Cueva de Villarreal, C. P. 
I.eonso Vázquez Norman (ausente con aviso), hig. Hernando 
Zambrano Elizondo,{ausente con aviso) Lic. Juan Pablo 
González Díaz-Barreiro(ausente con aviso), Sra. Ma. De Jesús 
Aguilar Torres, Arq. Antonio Elosúa Muguerza, hig. Mauricio 
Sada Santos, Lic. Jorge L. Jaime Treviño, C. Federico Eugenio 
Cruz Salazar, Lic. Alfonso (iuzmán (iómez y Sra. Elvira 
l>ozano de l'odd, existe Quorum Legal, señora Presidente: 

La C. Presidente Municipal, expresó: "Muchas Gracias" 

A continuación, pongo a consideración de ustedes el Orden del 
día programado para esta Sesión: 

L Lista de asistencia y determinación de quorum. 



2. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

3. PUNTO UNICO: 
Solicitud de Licencia del C. Regidor, Lic. Juan 
Pablo González Díaz Barreiro. 

4. Clausura. 

ACUERDO 
Kstá a consideración de ustedes el Orden del día 
programado para esta Sesión Extraordinaria de 
Ayuntamiento, si están de acuerdo en aprobarlo, favor de 
manifestarlo en la forma acostumbrada. APROBADO POR 
l NAMMIDAI) . 

A continuación en uso de la palabra la C. Secretario del R. 
Ayuntamiento, expresó: En desahogo del único punto del 
orden del día paso a dar lectura a la comunicación enviada 
por el Regidor Juan Pablo González Díaz Barreiro, que a la 
letra dice: 
C. Regidores y Síndicos del R. Ayuntamiento de San Pedro 
( íarza García, N.l. , 
i\ Presidente Municipal Lic. Ma. Teresa García de Madero 
Prescntcs.-
Por medio de la presente deseo saludarlos y reiterarles mi 
incondicional agradecimiento al apoyo que he recibido de 
parte de Ustedes durante el tiempo que he ejercido el 
honorable cargo de Regidor del Municipio de San Pedro 
Garza García, N. L. 
En los próximos días y por motivos personales, me será 
imposible ejercer con cabalidad mi puesto por razones que 
demandan de mi total participación, l omando esta decisión 
con el único interés de servir mejor a mi comunidad y a mi 
Estado. 
Es por esta razón por la cual les solicito que se me otorgue 
una LICENCIA con tiempo defínido, para ausentarme del 
cargo, del P . De Septiembre al 15 de Octubre del presente 
año, con la intención de reincorporarme a este 
Ayuntamiento hasta el último día de nuestra gestión. 



Espero contar con todo su apoyo, reiterando la gratitud que 
le dan a la presente carta. 

A T E N T A M E N T E 

C Regidor Lic. Juan Pablo González Díaz-Barreiro. 

ACUERDO 
Pongo a consideración de ustedes la solicitud de licencia 
anteriormente planteada a través de la carta que hizo llegar a la 
Presidencia Municipal el C. Regidor Juan Pablo González 
Díaz-Barreiro, los que estén a favor de ello, favor de 
manifestarlo en la forma acostumbrada. APROBADO POR 
MAYORIA CON LA ABSTENCIÓN DEL C REGIDOR 
ANTONIO ELOSÚA MUGUERZA. 

A continuación, en uso de la palabra la C. Secretario del R. 
Ayuntamiento expresó "Habiendo agotado el único punto de 
la Orden del día establecido para esta Sesión Extraordinaria del 
Republicano Ayuntamiento, programada para hoy 16 de agosto 
de 2000, y siendo las 8:05 horas me permito clausurar los 
trabajos. Muchos gracias''. 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

Sra. María Teresa García Segovia de Madero. 

SÍNDICOS: 

Ing. Miguel Montaño Arce. 

Lie, Ignacio Adolfo Martínez Alanís. 

REGIDORES: 

Sra. Norma Treviño-Cueva de Villarreal. 

C.P. Leonso Vázquez Norman. 

Ing. Hernando Zambrano Elizondo. (ausente con aviso) 



Sra. Ma. De Jesús Aguilar Torres. 

Arq. Antonio Elosúa Muguerza. 

Ipg. Mauricio Sada Santos. 

Lic. Jorge L. Jaime Treviño. 

C. Federico Eugenio Cruz Salazar. 

Lic. Alfonso Guzmán Gómez. 

Sra. Elvira Lozano de Todd. 

SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

Lic. María Emilda Ortiz Caballero de González. 

SECRETARIO DE FINANZAS Y 
TESORERO MUNICIPAL. 
C. P. Adriana Segovia Cruz de Tello. m 
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